

Aki szívében örökifjú, könnyebben boldogul

(folytatás az 1. oldalról)

A tizenegyedikesek nevében Csasztnan Zsuzsanna búcsúzott a diáktársaktól. Felidézve az együtt töltött éveket, az emlékké nemesülő történeteket, rámutatott arra: soha vissza nem térő időszak zárul a ballagással. Igérte, hogy az iskola zászlaját átveszik, azzal együtt az intézmény jóhírért öröközik és öregbítik, miként tették azt a most búcsúzókat.

Mocskonyi Sára a ballagók nevében elmondott beszédét azzal kezdte: nem gondolták, milyen biztos pont az életben a középiskola. Hogy ezt követően már nem lesznek a megszokott, megismert arcok, a segítő és biztató tekintetek, mindenről egyedül kell majd dönteni. Felidézve

a bizonytalan kisdíák kortól a csínytevéseken, lázadásokon át elért búcsú pillanatát, köszönetet mondott a tanároknak, családtagoknak a törődésért és feltétlen szeretetért. A diáktársaktól is búcsúzva jelentette ki: mindent mérlegre téve szerencsésnek érezhetik magukat, hogy vajdás diákok voltak.

Utoljára, de nem utolsó sorban az intézményegység-vezető, Tóthné Lipták Erzsébet búcsúzott a kisasszonyoktól és fiataluraktól. Osztályonként és majdhogynem személy szerint minden diáktól elköszönt, felidézve tanulmányi idejük sok emlékezetes pillanatát. Megköszönte a szülőknek, hogy az iskola, a pedagógus is részese lehet a gyermekeik felett érzett büszkeség-



nek, majd átadták a legjobban teljesítőknek a megérdemelt díjakat. Vajda-díjat kapott Szalbot Balázs, Benka-díjat Darida Katalin (gimnázium) és Tóth Veronika (szakközépiskola). A Melis-díjat Nemcsényi Dóra, az id. Oláh Miklós-díjat Lovász Gergely vehette át. A művészeti díjat a Stycz Márk-Budai Ibo-lya táncos páros kapta, és két új díjat is alapított ebben a tanévben a Szarvasi Öregdiákok Baráti Köre Egyesület. A kreativitásért járó díjat Mocskonyi Sára, a nyelvtanulásban megmutató tehetségért járó díjat Kalivoda Ágnes és Tati Márton vehette át első alkalommal. Dernovics László önkormányzati képviselő díját Viszkok Enikő, a Diákönkormányzatát pe-

dig Darida Dóra kapta.



A ballagás egy korszak lezárása és egy új kezdet születése is egyben. A tanulással, ismeretek bővítésével töltött múlt, a baráti kapcsolatok, a közös élmények felejthetetlen nyomokat hagynak az emberben, melyre hosszú évek távlatából is szíve- sen tekint vissza.

Az ismeretlen jövő a szabadságot is jelenti a ballagó számára. A szabadság mellé azonban felelősség is jár, amivel tudni kell élni. Most kiszabadultok egy zárt és fegyelmezett világból, és hirtelen egy szabadabb és kötetlenebb világba csöppentek. A középiskolában csak egy útmutatást kaptatok arról, hogy mihez is értetek valójában, de a számotokra kedvező utat nektek kell megtalálni. Az iskola védő falait elhagyva az élet új ismeretlen világa vár mindenkit, ahol már egyedül kell boldogulni. Mindent, amit az iskolában tanultatok a gyakorlatban kell alkalmazni, legjobb tudásotok szerint. Reméljük szereztetek elegendő ismeretet, hogy a bizonytalan, viszontagságos körülmények között is tájékozódni tudjatok a világban.

Az iskolából kilépve a felnőtt élet gondoljaival, problémáival, a munkahelykeresés vagy a továbbtanulás nehézségeivel is szembe kell nézni. Hamarosan mindenki rájön a nagy igazságra: az egész életünk a tanulásról szól, hiszen tanulni kell a munkában és tanulni kell az élet minden más területén is.

A középiskolában megszerzett tudás mellett szükség lesz azokra az útmutatásokra, értékekre, melyeket tanáraitoktól kaptatok.

A tarisznyátokban azonban olyan értékeket visztok magatokkal, ami állandó, értékálló, amire építeni lehet. A tisztesség,

a becsület, a szorgalom, a kitartás olyan értékek, melyek fontos útravalóul szolgálnak számotokra, hiszen nagyon fontos, hogy különbséget tudjatok tenni az értékes és az értéktelen, az igaz és a hamis, a jó és a rossz között.

A jövő most még bizonytalannak tűnik, de ha fel tudjátok használni a megszerzett ismereteket, a megfelelő alapokra tudjátok építeni azt a jövőt, amit elképzeltetek magatoknak.

Többen bizonyára folytatjátok tanulmányaitokat, mások pedig munkába állnak. Kívánom, hogy mindenki találja meg a számítását. Meg kell ragadni minden alkalmat az ismeretek gyarapítására, mert aki nagyobb tudással rendelkezik, több lehetősége lesz az elhelyezkedésre is.

Az elkövetkező időszakban új fejlődési pályára áll Békés megye, ahol szükség lesz a jól képzett, fiatal, lendületes szakemberekre, hiszen közösen kell dolgoznunk azon, hogy olyan otthont építsünk, ahonnan nem el, hanem visszajönnek a fiatalok, mert érdemes itt élni.

Az előttetek álló kihívásokhoz kitartást és sok sikert kívánok!

„Fontold meg jól, mit kezdesz; válaszd meg az eszközöket okosságod szerint; munkáld fáradhatatlanul; s ha mindent, amit erőd s körülményed enged, megtettél: nem vádolhatod magadat, bár a kimenetel óhajtsádnak meg nem felel is.”
(Kölcsey Ferenc)

Domokos László, Szarvas, Gyomaendrőd, Békésszentandrás, Csabacsúd, Hunya, Kardos, Kondoros, Örménykút országgyűlési képviselője

Ballagás